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ATATQONIZEMA XTA MAOHMATIKA

100
OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. A" Avkeiov
"YAn:To ocvvoro R-E&iocmnoelg 9-12-2017
OEMA A
A1.No omodei&ete 611 yio kGbe o, B € R wydet o+ Bl < |o| +|B] -
[1ote 16y0€L ) 160TNTA, (nov.9)
A2.Tv ovopdletal TavtotnTo Kol TL €EI6MOM UE AYVOGTO X; (nov.5)

A3.I16te opiletan n mopdotacn Jo-B kot TdTE 16YVEL N IGOTITO!

Jo-B=~o-B ; (nov.3)

Ad4.T'a moteg Tipég Tov X woyvet d(X,2) + |X — 5| =3; (nov.3)

AS5.Na koklooete 10 (X) 11.70 (A) 6TIg TPOTAGELC:

1.49+4/5 =245 > A

2.0 —B° = (= P): (0* + 2B+ B°) > A
3.5%° > 25 > A
4(a” -1% +(a+D* >0 > A

5.H e&icwon (A2 +1)-X =L +1 éyet povaducr Mon e mpoc
X vy k00 A € R. A
(nov.5)
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OEMA B
3 2 X-4
B1.Na Avbein eéicoon ————= (nov.10)
X+2 X X°+2X
B2.Av X <Y deifte 6t 2x° +3x <2y° +3y. (nov.8)
B3.Av |a| < 2 va deifete 6Tt ‘4 —|o— 2” —o+2. (pov.7)
OEMA I
I'1.01 mhevpéc opOoymviov eivor o =+/5+ 26 ot B=+/5— 23/6
1.Bpeite v mepipetpod tov. (nov.7)
2.Bpeite 10 eufadd tov. (nov.4)
3.Bpeite ™ dayovio tov. (nov.4)

I2.Av (0—-1)° <1 ko (B—1)* €4 Seilre 611 <1< 200+B<7 .  (pov.5)

I'3.Av 1 ekicoon (A2 +1)-X =A% + 3\ + 2 &yet dnepec MoelC
Seitte onu N eElowon (M —1) - x =12 —1 eivar addvatn.  (pov.5)

OEMA A

Tt Tovg. apOpode a kat P oydvet o’ +p2 =4p—4 .

A1.No arodeiEete 0Tt 0=0 xou f=2. (pov.6)
2 2
A2 Ava<X <Pk K= \/X — \/X 6;( 9 anooeifte 0Tt K=2. (nov.6)
X X —
A3.Av A=3(B+1)~27 - 49, amodeitte ot A=3. (1ov.5)
JY' +4-4y 5 _[2-y]

(pov.6)

A4 Na AMoete v eElcwo
nv egicwon ” A

KAAH EIIITYXIA
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Anavriceg (EvosikTIKEQ)
OEMA A
Al, A2 Ocopia.

A3.H nopdotacn Jof opileton 6tav a-f=0 dnA. 6tav ot a, P eivar
OUOCTLOL 1] VG TOVAGYIGTOV Elvarl UNOEV.

H oo Jou- B =\/E-\/B oyvel 6tav . >0 wou B>0 .

A4.H 6otta d(X,2)+|X—5| =3 ypapetot |x—2|+|x—5| =3 Ko

OTNUaivEL OTL 1] OTOGTOGT), TAV® GTOV X X, TOL X 0O 10 2 Kol TO S
etvar 3.Apa 2<x <5,

A5. 1500676, 1101t (24+/5)2 =22 ++/5° +2.2:4/5 =9 44./5
2.Ad00c. To 60016 eivar o® —B° = (6 —PB) “(a* +ap + B?)
3.20676. 5 > 25° < 5% > (5°)>. <= 5% > 5% 1oy0¢L.
4.Ad00¢. To 60016 givar (a*—1)° + (o +1)* =0 pe 0 = va

woyveL o0tav a=-1.

5.2m676. Eivar A2 +1>0"6po x= 7»2+1 :
AT +1
OEMA B
_ _ EKIT:x(x+2)
B1.Eyouye: 3 2. ox=4 - 3 2  x-4 Y

X+2 X X242x  X+2 X X(X +2) x#0 kx=-2
X—2(X+2)=Xx-4<=3x—-2X—-4=x-4<0x=0.
Apa o1 Moelg mg eClomong etvar ta Xe R pe X#0 ko x # -2 .

B2.00 deifovpe 01t 2X° +3x < 2y° +3y < 2x° —2y° +3x -3y <0 <
2(x° =y +3(x—y) <0 = 2(X - Y)(X* +xy + Y) +3(X —y) <0 =
(X —Y)-[2(x*+ Xy +y?) + 3] <0 mov woydet yrati X<y Gpa x —y<0
Kot X2 +Xy+y° +3>0.

B3.Apov |oc|<2<:>—2<oc<2 bpa o —2<0 kot a+2>0 .
Eivou: ‘4—|oc—2”=|4—(—oc+2)|=|oc+2|=oc+2 :
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OEMA I

I'1l.
1.H nepipetpog sivon IT=2(a+p) = 2(\/5+ 26 + \/5— 2\/6) =

:2(\/\/§2+J§2+2\/§-\/§+\/\/§2+\/§2_2\/§.J§]:
=2( (VB +2) + (B -2 | =23 + V2 + VB -2)=4\3.

Apa Il= 4«/§ :

2. To euPado eivon

E:oc-B:\/5+2\/_-\/5—2\/_:\/(5+2\/6)'(5—2\/6):
=52 — (2/6)? =</25—24

3. Ané 1o I1.O. woydet: 5+2/6
2

2
82:( 5+2J€) +( 5—2J€) = 5-2./6
= 5+26+5-26=10
apo 5=+/10.
2. e(0-22<1= (@1 <1=jo-1<l=-l<a-1<1=0<a<2.
cB-12<4=y/(B-1? <JA=[p-1<2=> 2<B-1<2=

= “1<B<L3.
O<ax?2 (2)O<20c<4(+)

Aoy —1<2a+B<7.
—1£B£3 —13[333

I'3.Apov 1 eElomon £yel dmepeg Avoelg Ba elvar:
A2 +A=0 AAL+1)=0 A=07A=—1
= =
M3 +2=00 A+D(A+2)=0 Ar=-1Nnk=-2

To A =-1 1 e&lowon yiveton 0-x = (—1)® —1 dn.
0-x=-2, dpa addvatn.

‘:K:—l

www.efklidis.edu.gr 4 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

— Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

OEMA A

Al.Eyovpe 6t a’ +p° =4p-4d = a’+(B*—4p+4) =0
o a’+P-2°=0=a" =0k (P-2)°=0<= o=0 xor p=2.

A2 Eivan O0<x <2 dapa kol X —3<0 ondte:

K_M_ V(X_3)2 _M_sz_ﬂzl_(_l)zz

X X—-3 X X-3 X X—-3
L. K=2

A3.Eivar A=33-27 40 = Y332 343 —33.3.43- 3 =33 =3

OnA. A=3.

2 .
VO-2° 522y Lly=2 5_ly=2 ¢
2 3 3 2 3 3
3:ly-2/-10=2-ly-2|<|y-2|=10<y-2=10y-2=-10<

y=121y=-8.

A4.H e&iocmon ypapetat:
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